

# 我的香港之行

烟台开发区金城小学 三年级二班 李常远 指导教师 曹砚秋

我是一个爱好广泛的孩子,在我诸多爱好中我最喜欢的就是旅行,旅行打开了我梦想之窗,同时也让我大开眼界。

寒假里,我们全家一起游玩了香港、深圳和广州。但令我印象最深刻的是香港的经历。在香港,我去了迪士尼乐园,海洋公园,参观了香港大学,欣赏了维多利亚港湾的夜景。

香港是一个现代化的国际大都市。高楼耸立,街道干净整洁,鲜花簇簇,交通非常方便有序,一

点也不拥挤。到处充满着浓浓的文化艺术气息,就连我们住的宾馆也是,房间虽小,但墙上的木偶壁画和悬挂的小提琴告诉我艺术无处不在。

香港大学座落在山上,大门非常普通,普通的不易觉察。教学楼设计很巧妙,感觉是在爬山,其实已经不知不觉地走在了教学楼里,这让我想起“不识庐山真面目,只缘身在此山中”。校园里的山川树木,花花草草,飘浮着淡淡的芳香,清澈

的池塘里金鱼欢快地游着,小乌龟趴在石头上懒懒地晒太阳,小鸟在天空中叽叽喳喳地叫着,形成了一首美妙动听的歌曲。清脆的歌声让大地颤动起来,树叶纷纷落下,好像蝴蝶翩翩起舞,轻轻地、慢慢地飘落到地上,犹如铺上了一层地毯,整个校园都充满了勃勃生机。

每当夜幕降临,维多利亚港湾就灯火辉煌,星光灿烂,我们走在星光大道上,微风吹拂着我们脸蛋,舒服极了!站在观看台上,

可以看到香江对面座座高耸如云的大厦,大厦上漂亮精美的图案随着音乐,在夜色中有节奏地跳动,好像欢迎着每一位游客。香江上一艘艘游船缓缓移动,游船上挂满了灯笼,映在水中波光闪闪,就像闪耀的银河。

香港的景色让我流连忘返,我喜欢香港的景色。在香港每当我到一个景点游玩的时候,惊喜总是陪伴着我,带给我开心奇妙的一天,我也是在快乐中结束了我这次难忘的香港之行。

## 彩虹色的花

烟台开发区金城小学

二年级一班 张逢悦林

指导教师 刘慧



春天到了,太阳升起来了,再也不会被乌云遮挡住了。太阳见到了小花,说:“小花,你好!”小花说:“你好,太阳公公”。

夏天到了,小花听见突然有东西在叫,一看原来是大象,大象用很着急的语气说:“我的孩子想要一个玩具”。小花说:“也许我能帮得上忙”。小花挑了一个绿色的花瓣给大象,大象说了声谢谢然后就心满意足地回家了。

秋天到了,小花看到一匹马狂奔而来,小花看小马这么着急就问:“小马,你怎么了?”小马说:“猎人要杀我,如果你能给我一个马鞍,他们就不会抓我了。”小花说:“也许我能帮上你的忙!”小马从小花身上取下了两片红色的花瓣披在小马身上,花瓣立刻变成了一个漂亮的马鞍,小马说了声谢谢,就跑得无影无踪了。

冬天到了,小花听见远处传来了枪声就想:这枪声肯定是为小马而来的。小花听枪声越来越近,直到把小花踩在脚下。雪要拥抱彩色的花,把彩色的花深深埋在雪里,谁会知道曾经这里有一朵彩色的雪花。突然,一道彩虹从雪里蹿了出来,大象和小马都来看这道彩虹,他们永远不会忘记有一朵小花帮助过自己。春天到了,太阳又看见了小花……

## 我的家乡

烟台开发区金城小学

二年级五班 王宇焯

指导教师 李方艳

我的家乡在烟台开发区,那里风景优美,真是个好地方。

我的家乡风景迷人,有像金子一样的沙滩,夏天的中午赤脚站在上面可烫人了。公园里树木茂盛,鲜花盛开。有许多多的人来观赏。景色最美的就是烟台的海了,夏天的时候我最喜欢到海边游泳了。

我的家乡物产丰富,有甜甜的苹果,有我们夏天最爱吃的西瓜。还有像红红的灯笼一样的大樱桃。我们山东还是一个生产粮食的大省。到了夏天金灿灿的小麦像铺上一个金色的大地毯,秋天高粱笑红了脸,谷穗压弯了腰,玉米棒子又大又粗。这里的矿产也很丰富,招远的黄金是全国闻名。

我的家乡正在发生翻天覆地的变化。我听妈妈说这里十年前楼房很少很少,现在建设了许许多多的楼房。以前小区空空的,现在很多人又种上了花和树。海边原来全是沙滩,现在建了许多游乐场和许多的高楼。

我希望我的家乡未来可以变得更加美丽。

## 清明踏青

星海艺校

三年级二班 马艺轩

指导教师 汤海英

清明到了,天气逐渐暖和起来。远处的山,积雪仿佛一夜间不见了踪影;近处的树,却已越来越绿了。

我的感冒还没有完全好,所以假期里,爸爸不同意我出去,怕空气凉会加重我的咳嗽。但为了让我多晒晒太阳,呼吸新鲜空气,爸爸还是决定带我去爬山踏青。

我们很快来到南山公园,一下车,便被暖暖的阳光包围了。空气中充满清新纯净的味道,我的心情一下子好了起来。

山上的人很多,有的是来祭祀祖先的,一束束的鲜花,伴随着周围郁郁葱葱的松柏,诉说着亲人的思念;更多的是来踏青——感受春天气息的人们,有老人、有孩童,更有跑前跑后忙个不停,像爸爸一样的家长。

我和爸爸在洒满阳光的山路上跑啊笑啊,山谷里回荡着我们的笑声。突然,路边一朵小小的黄色花儿吸引了我的注意。我凑了过去,那是一朵娇弱柔嫩的黄色花儿,仿佛是春天里的一位早到者,那么的害羞,那么的招人怜爱。我禁不住想去抚摸她,爸爸喝住了我。爸爸说:“这山上有了她的点缀,春意越来越浓了,她的名字叫迎春花,是春天的使者……”

啊,春天的使者,多么美丽的名字啊,你的出现,冬天就真正地过去了。我的感冒好似完全好了,一日之计在于晨,一年之计在于春,在这花儿绽放的春天,我要做好准备,准备迎接生机勃勃的春天。

## 快乐的一天

烟台开发区金城小学 二年级五班 史凯东 指导教师 李方艳

今天,天气晴朗,我和孙梦瑶,还有我们的妈妈一起去了威海的神雕山野生动物园玩。

出发前,我们的妈妈准备了许多吃的和一把伞,真是“饱带干粮晴带伞”啊!

快到上午11点的时候,我们终于到达了快乐的乐园——神雕山野生动物园,那里人山人海,可热闹了。

我们跟着拥挤的队伍,一步步向前走,我看见了许许多多的动物,其中两种动物最厉害了,一个是东北虎,它被称之为“丛林之王”;另一个是非洲狮,它被称之为“兽中之王”,它们都属于

猫科动物。

走着走着,我们肚子饿了,就在附近的森林中找了一片空地,拿出我们带来的食物,津津有味地吃了起来。

我们填饱了肚子,继续向前参观,来到了一个美丽的天鹅湖,那里有各种各样的天鹅,有白天鹅,有黑天鹅,还有鸭子、鸳鸯,它们在水里自由自在地游来游去。

更有意思的是鹤鹑,我们刚刚走到那里,有两只鹤鹑朝着我们不停地煽动着翅膀,好像在说:“欢迎你们来到这里”。

我走着走着看见河马躺在

## 我的“抠门”奶奶

烟台二中初一年级四班 周笛尔 指导老师 刘洋

我的奶奶78岁了,皮肤不白,身材胖胖的,别看她看上去有些富态,但却是我们家名副其实的“老抠”。

奶奶从不肯浪费了一粒米。我们过节去她家吃饭,一不小心把几粒米掉在了地上。我当时也没太在意,想不就是这么几粒米吗?可是这不巧被奶奶给看见了,她心疼得不得了,连忙弯下腰捡起米粒塞进嘴里。我爸爸连忙劝奶奶说:“妈,掉在地上的米粒就不要了吧,咱家又不缺这点儿!”不料奶奶却一本正经地说:“那可不行,粮食种出来多不容易呀,咱家地又不脏,怕啥么。”我想哪次社区里再评节约粮食

年度人物的话,那肯定就我奶奶莫属了。

奶奶家的东西件件都是文物。沙发是爷爷奶奶刚结婚的时候奶奶用木头块儿,破草席一点儿一点儿拼出来的。当时条件不好也就罢了,可是现在条件好了,那沙发连续搬了几次家也是破的不成样子了,我爸爸和几个伯伯也多次劝她换一个,但谁也说不动。最让人啼笑皆非的就是奶奶的褥子了,一个印了几个因年代久远已有些模糊的尿素!爷爷经常说奶奶:“咱家都成了历史博物馆了!”

奶奶的上油手艺也是不错的。前几天,她不知怎么翻出了



一件爸爸年轻时的皮衣,兴奋得不得了,连忙上了油,晒了晒,又套在了爷爷的身上。

奶奶虽然对自己很抠门,但对儿孙却是毫不吝啬。我爸爸妈妈买房子,手头钱不够,跟奶奶一说,她立刻拿出了2万元,塞到了爸爸的手里,不要也得要。我买钢琴,奶奶也是“合作公司”,大方出手,能帮多少就帮多少。

这就是我的“抠门”奶奶。

## 清明节出游

莱山实验小学 三年级八班 王雷静 指导教师 吕婷婷

点多开始了游览黄花溪。

听从导游的建议,我们从正中门进入(寓意四季平安),沿着路往里走,能若隐若现地听到流水的声音,迎面扑来的春风带有湿湿的潮气,很是凉爽,在路旁的一面石壁上刻有“天下第一大幽谷”几个大红字。继续往前走,流水的声音越来越清晰,导游说前面是三合瀑布,之所以叫三合瀑布,是因为它由三条小的支流组成了一条大瀑布。说话的空儿,我们来到瀑布下,水从200多米的山顶飞流

下来,在山根下溅起很高的水花,很是壮观。通过架在水面上的木栈桥继续往前走,我们来到一处叫“水帘洞”的景点。洞外是飞流直下的瀑布,洞内像下着小雨,经过此处时,大家的速度都非常快,就算这样,身上还是多多少少淋上水。听导游介绍,来到“女儿泉”,我们的行程已经过半,越往前路两边的悬崖越陡峭,路也越来越难走,所以我们要在“女儿泉”休息一会儿。在休息时导游告诉我们“女儿泉”的美丽传说,小朋友们听了,争先恐后地

来到泉边喝泉水,希望自己也能得到美好的祝福。

我们一边欣赏着美丽的风景,一边听着潺潺的流水声,一边听着导游讲解美丽的传说,忘记了疲劳,忘记了恐惧,在小朋友的互相鼓励下,大家终于来到了最后的景点——牛头山。导游告诉我们,这条全长6000多米的幽谷,被我们两个小时就征服了,我们是最棒的,并向我们竖起了大拇指。

这就是让我开心,让我难忘的清明节。



以往,每到过清明时我都要回老家祭奠老祖宗们,心情非常沉重。今年与往年不同,因为我们要去青州采风,所以我过了一个非常开心的假日。

去青州的前一晚上,我兴奋得睡不着觉,第二天早上4:30分我就起床了,4:45分我就催妈妈出发去集合地。我们在于6:20左右坐上交运公司的大巴车朝着目的地——青州黄花溪。

经过七个小时的长途跋涉,我们终于在中午一点多到达,经过简单的休息、吃饭后,于下午2